

郑建新在2019年市委议军会暨党管武装工作述职大会上强调——

# 推动全市党管武装 和国防后备力量建设实现新提升

邓群策出席

■本报记者 陈 润

**本报讯** 11月20日上午,2019年市委议军会暨党管武装工作述职大会在衡阳警备区召开。市委书记郑建新出席会议并强调,要坚定政治方向,牢固树立习近平强军思想在国防动员建设中的根本指导地位,严格落实党管武装根本政治原则和政治制度,推动全市党管武装和国防后备力量建设开创新局面、取得新成效、实现新提升。市委副书记、市长邓群策出席。

郑建新充分肯定了全市国防和后备力量建设取得的丰硕成果。他强调,全市上下要坚定政治方向,牢固树立习近平强军

思想在国防动员建设中的根本指导地位,坚持政治引领,强化行动自觉,坚决维护核心,推动全市党管武装和国防后备力量建设开创新局面、取得新成效、实现新提升。

郑建新强调,坚持党管武装,是我军在长期革命斗争实践中的探索总结,是国防动员和后备力量建设的“定海神针”。要强化党的领导,严格落实党管武装根本政治原则和政治制度,牢记职责使命,健全落实制度,狠抓队伍建设,坚持在遂行急难险重任务中练兵强兵,动员发动广大民兵积极投身经济社会建设,参与文明城市、平安社会创建,在抢险救灾、精准脱贫等急难险重任务中主动担责、积

极作为。要坚持强军兴军,通过抓实国防教育,狠抓练兵备战,坚持融合共进,浓厚双拥氛围,不断提高国防动员和后备力量建设质量。

在听取各县(市)区人武部党委第一书记党管武装工作述职后,郑建新强调,要提高站位,坚决扛牢党管武装的政治责任,牢固树立“抓发展不忘固国防、搞建设不忘兴武装、居平安不忘强战备”的理念,着力加强政治建设,坚定不移推进改革强军,以最强执行力推动党管武装各项工作落到实处。要突出抓好军转干部安置、民兵基层建设、军人优抚优待、基本建设投入等重点,切实提高党管武装工作整体水平。要服务大局,助力打好“三大

攻坚战”,促进军民融合深度发展,扎实做好涉军群体工作,持续深化“双待双促”活动,不断巩固军政军民团结的良好局面。

会上,衡阳警备区政委黄大坤汇报了去年以来全市国防后备力量建设情况;衡阳县、衡山县、衡东县、祁东县、常宁市、耒阳市、南岳区、雁峰区、珠晖区、蒸湘区10个县(市)区人武部党委第一书记分别作党管武装工作述职;会议审议通过了《衡阳市激励优秀青年建功国防的实施意见》,并研究了相关具体问题。

市领导廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、罗琼、刘正兴、耿保民、杨龙金,衡阳警备区副司令员宋玉清出席会议。

## 升级版公交电子站牌今起试用

具有触摸查询公交线路、高铁列车时刻表等多项功能

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,我市首座新款触摸式智能公交电子站牌正加紧调试,今起,升级版触摸式公交电子站牌将投入使用。

20日,在环城北路126路公交站点旁,记者看见多名技术人员正加紧对新建的电子站牌展开安装调试。“新款电子站牌侧身刷卡感应区,可实时查询

公交IC卡的余额。”市公交集团站亭管理中心主任阳厚革介绍说,这是我市首座升级版智能公交电子站牌,手动触摸可查询公交线路车辆的实时运行情况,并且具有查看高铁列车时刻表、飞机航班时刻表、天气预报等功能,也可触屏浏览新闻资讯。“推广使用触摸式公交电子站牌是顺应广大乘客的需求,为市民便捷出行提供高品质服务。”阳厚革透露,将力争在春节前,完成对解

放大道、东风路公交站亭的全面提质改造任务,届时,新款升级版触摸式智能公交电子站牌将在沿路公交站亭得以推广配置。

## 推广门球运动 丰富晚年生活

32名选手参加首届门球班  
学习成果检测赛

■本报记者 许 珂

**本报讯** 11月20日,由市老干部(老年)大学、市老年人体育协会主办的首届门球班学习成果检测赛在岳屏公园门球场拉开帷幕,共有4支代表队、32名选手参赛。

手握球锤仔细观察、弯腰击球身手矫健、挥杆过门沉着冷静、挥球撞柱气定神闲……赛场上,球员们个个精神抖擞。他们在教练的指挥下,选定角度、瞄准目标、精准击打,一系列的“过门”“撞击”“闪击”赢得观众阵阵喝彩。经过激烈角逐,最终市烟草代表队获得冠军。

“2018年3月,市门球协会正式成立。截至目前,在市门球协会登记的老年门球队伍共有40支。”市老年人体育协会负责人告诉记者,自2016年以来,市老年体协和市老年门球协会将三八杯、五一杯、长寿杯和长乐杯四项门球赛规范为全市一年一度的老年人体育赛事。这四大赛事,每年吸引2000多人次的中老年人参赛,已成为我市全民健身运动一道靓丽的风景线。

我市开展农产品质量安全专项行动,护航“舌尖”安全

## 今年暂未发生农产品质量安全事故

■本报记者 许 珂

**本报讯** 11月19日,记者从市农业农村局获悉,为了确保人民群众“舌尖”上的安全,我市积极开展农产品质量安全专项行动。截至目前,今年我市没有发生一起农产品质量安全事故。

开展蔬菜农药、禽蛋兽药、水产品兽药残留监督抽查,开展生猪定点屠宰企业清理整顿,强化县乡监管队伍建设……今年以来,市农业农村局在全市范

围内有计划、有重点、有步骤地组织开展了农产品质量安全专项整治,共出动执法人员1250人次,组织检查生产经营主体386家,检查农资经营户465家,发放各类宣传资料15000余份,从源头上确保农产品质量安全。与此同时,为了增强生产经营者的诚信生产经营意识,营造健康安全的食品消费环境,该局还积极实施“菜篮子”放心工程,对全市140家农资经营户进行了专项检查,督促指导经营户做好高毒农药销售台账。对市内多家生活超市

和多个蔬菜基地销售的蔬菜样品进行了抽样检查,共抽检各类蔬菜样品240批次,合格率达100%。

为强化对农贸市场的监督,规范农资经营使用行为,今年以来,市农业农村局要求各县(市)区把农资规范经营和科学安全使用若干规定制作成承诺书,书面告知全市各农资经营使用单位,要求各单位严格按照有关规定承诺规范经营使用合格的农业投入品,有效保障农业投入品的安全。

衡阳市创建办 衡阳市创卫办 衡阳市住建局 衡阳市物业管理协会  
联合发出文明居家倡议书:

## 让生活更美好, 让城市更文明!

尊敬的各位居民:

您好!全国文明城市,是一个城市发展水平和文明程度的综合反映;国家卫生城市,是一个城市整体面貌和生活质量的重要体现。文明居家是创建工作的一项重要内容,为发挥好居民小区在创文创卫中的基础性作用,动员广大市民踊跃投身创建工作,形成人人参与创建工作的良好氛围,衡阳市创建办、衡阳市

创卫办、衡阳市住建局、衡阳市物业管理协会倡议:

- 1.邻里相互宽容友善,尊老爱幼,团结互助;
- 2.不在楼道堆放杂物,不占用消防通道以及公共区域;
- 3.车辆进出小区互相谦让,保持道路畅通,不要将车停放在消防通道上;
- 4.自觉维护小区环境卫生,不吸烟,不随地吐痰,不乱扔垃圾等废

弃物;

- 5.文明规范饲养宠物,不燃放烟花爆竹;
- 6.爱护小区内消防器材、照明、宣传牌等公共设施,爱护花草树木,不涂抹,不损毁;
- 7.积极参与创文问卷调查,为衡阳点赞,配合调查人员完美回答问卷调查的相关内容,热情友好接待来访客人;
- 8.关心小区建设,积极参与各项创

建及志愿者活动。

美丽衡阳是我家,文明创建靠大家。人人都是衡阳形象,个个都是创建名片。您的每一份努力,都让我们的环境更加美好,您的每一份辛苦,都为我们的城市增添光彩。让我们携手起来,同心同德,共同努力,让生活更舒心,让城市更美丽。

2019年11月8日